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~

— mIEEE T
(ZMHHKA) and (FMARB) #FZMAHRABEHSNEDEEEDECIRD
(ZMHHKA) or (RAFHB) #RZAKXABESHHIEDLEESEDEICIED

not (FfFLA) #EZHRANBED EEE. BOLEESEDIEICIRD

.

— FRea3-1
- ZERIROTOTSLBIT, GHERZESORICEELTHRITLUTLEE,

cRBEEELUT, BREHRLUTIIES,

.

FREA3-2
BREFMICELODTSTY FO—RY—(CREAIRMNNAIRENTRI D TOTSLZEDET . ROTOTS A
([CE)/RFAZBIU TR L TLIZEW, 8. REZFHEFEREL120mU LN DFHRSHULTT,
height = 120
age = 11
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for i in range( , , ):
if 1 % 400 __ 0:
print(i,"FIZS535FTIT")
ifF(1%4__ 0 (i%100 ___ 0):
print(i,"EIZ535FTI")
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def average(a,b): #BIHD%BIZaverage. 5| %ZatbllER
c=(a+b)/2 #a,bDFHPYEFHEL TclXA
print(c,"FH") #c,FH ZERT

return c #DEZRDEL LTESE
average(3,7) #aberage ()& Z E1TO
d = average(10,20) #aberage()E#%ZRITL THREZJICKAD
print(d) #dZRROQ
c,d = 150,110 #e,dICBEZRA c=150 d=110 R L

e = average(c,d) #aberage()E#%Z=T®

Hh

5.0 i @
15.0 ¥ @
15.0 ®
130.0 F¥ @

- BARDERE(E def B%E (BIFY) @ TI., CCTIE. B%%&I(T average 518t a & b TI,

- B if while RERMSHBICEDNTVDIFHEBFFERATETEE A

- BICEIEIE (V&I D) (G, BEHOBE. BUOMEEEHDFET,

- return £ (3. BEROHERZRZRLUFET,

- @ average(3,7)ZF{TUIDT. 5.0 g iARRENFEY,

- @ d = average(10,20) &F{TUDT. 15.0 ¥ fRRENET, e, BDER d (TRALZET,
- @ dZEXRULEDT 15.0 ME{RENFET,

@ clC150. d (T 110 Z#51#8&E U TEITLIEDT. 130.0 £ HFRREINET,

2 R3-7

- FEEDOFERO DL TE. BEBAT a,b,c OEHEFEALTNET . Fe. BHDHTE ¢ = 150 T c ZEARLTL
F. L. BEAEEENOEENRUELRTH D5 ¢ NERIUVBAVMEICRDEDSEX(CIE>TLEVWET . stBZIE
LLATIHIC. BBOPTEDLSREARIDERZERAL TVDINFORRDIBENMELTULEULET,

ZTIT. BRI BHEAOERG EEBNOERLHNECTE, BIOEREUTHELET. CDOXSIC. BENBENREE
HazXd—TJ EFUFT,
B UE SR TERBADEIR EBFBIDELRIRIDEDTT,
RERA RS R%B

Z# ab,c —_ FHabe 5 T ab,c

BEADZELRIHM SRS TERN
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JO00S LA0OFRTALBEMERT BED(E. BEEICUTFEVER T EADDOFEHNEITET. CORSREFREEHEEERE
ST, MTOTS LS TEHFUCHEEBRRSICUIEDEDNSATSUTY, PythonDERIRIEICZEETHEINT
WBSATSURZESATSU EFD, RERMNZEDIC. math (#FE20) . random (GEFFE) . matplotlib(FS
JERR) REVDBDET, COMDSATSVEIWebTRREU CTHEREZMNBCENTEET,
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#= AR

import math #math> 1 7S ) Z{HAAHET

pi = math.pi #nldmath. piTEREINTVET

print(pi) #nE RN

print("sin(pi/6) = ",math.sin(pi/6)) #sinBI&iEmath.sin()TT, 5IRIISZ T AT,
print("cos(pi/6) = ",math.cos(pi/6)) #cosfA%dmath.sin() T, 5IHIIZZT VAT,
print("tan(pi/6) = ",math.tan(pi/6)) #tanf8%dmath.sin()TT, 5IHIISZZT VAT,
print()

#HELERE

import random #rondomZ 1 7S U ZHAAAHET

print("0=x<1DEHDIEF")

print(random.random())

print("{EE LTcEHEDOERHDEH 1.5=x=2.5")
print(random.uniform(1.5,2.5))

print ("eEXEDEHDEL")
print(random.randrange(10))

print("$ERE L-EHEDEMODEL o0=x=100T. 3DEHK")
print(random.randrange(0,101,3))

H
3.141592653589793
sin(pi/6) = ©.49999999999999994
cos(pi/6) = 0.8660254037844387
tan(pi/6) = ©.5773502691896257 8=x<1DRIMDE.H

0.7300652333315417 (EHBDTEEIERAZEICAEDXY)
BELCEEOEBOEL 1.5=x=2.5
1.9791116231380323 (EBD TEELEIRLZEICHRD FT)
O=x=DEHDIELEK

1 (AL TEERRZEICHRD FTY)
IBELICHEEOBRMOEL 0=x=100T. 3DEHK

20 (BB D TELEIRLZEICHRD FT)

4 F—R—FAD
input() BIREEDS EF—IR— RSXFIZANTEFET . ADUET—FEXFIRDT, BEELUTERTDIHS
(&, int() ¥ float() BETHECERUET . BRULBVWEXFIRDOTHERICTS —FrIHET.
s N

a = input("XFZAHZLTLIZEL")
ANZEBIXFITY, FER/GEFMIEESTEEA

print(a)

x = input("BEZ AL TLEETWV")

print(intfx)) int() B CXFH e B (CERUET, EFfloat) TERLET,

5593 ]
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ABCD

XFEADLTL T 1234 |
1234




